В Таджикистане заблокированы все крупные поисковые системы

В Таджикистане с понедельника заблокирован доступ ко всем крупным поисковым сайтам, подтвердили РИА Новости во всех девяти телекоммуникационных компаниях, работающих на территории страны.

«Решение о блокировке поисковиков по всей стране было принято правительством», — сказали РИА Новости в компаниях Tcell, «Билайн» и «Мегафон».

В пресс-службе президента РИА Новости заявили, что такого постановления или решения правительством не принималось. В государственном регуляторе, Службе связи, от комментариев воздержались.

http://tajikistantimes.com/news_rus/v-tadzhikistane-zablokirovany-vse-krupnye-poiskovye-sistemy/